

中原区纪念改革开放40周年楹联征集活动颁奖典礼举行 获奖楹联将印成春联 向辖区群众免费发放

本报讯 1月17日,中原区在郑州电视台演播厅举行纪念改革开放40周年楹联征集活动颁奖典礼,中原区领导成小波、郭明立、黄乃林、李艳玲、罗云等出席。楹联评审委员会全体人员、获奖代表、辖区干部群众共100余人参加颁奖典礼。典礼开始前,大屏幕播放了改革开放40年以来中原区取得巨大变化的宣传片。中原区委常委、宣传部长成小波致辞,介绍了活动的开展情况,感谢社会各界的关注和积极参与。河南省楹联学会会长徐豫生介绍了楹联评选委员会评选作品

的情况。成小波为特等奖获得者、来自江西井冈山中学的黄武颁奖(右图),其获奖楹联内容为:四个中原一局棋,谋定而行,堪称圣手;百年大计千家事,众襄以力,足见民心。2018年10月底到12月底,中原区纪念改革开放40周年楹联征集活动开展以来的两个月内,共收到来信和电子邮件892封,楹联作品共计5116副。投稿人年龄最小的11岁、最大的80岁。楹联作品以“中原区纪念改革开放40周年”为主题,唱响共产党好、社会主义好、伟大祖国好、改革开放好的时代主旋律,充分展示中原区

在助推国家中心城市建设、服务中原更加出彩中不怕困难、敢于胜利的精气神。经过省楹联学会专家公平公正的评选,共评出获奖作品40名。其中,特等奖1名,一等奖3名,二等奖6名,三等奖10名,纪念奖20名,并分别为获奖者颁发了荣誉证书和奖金。中原区还邀请中国书法家协会会员王晨书写获奖楹联,并印制成春联,面向辖区群众免费发放。 记者 张改华 通讯员 张黎 杨柳茵/文 刘赛/图



市残联调研中原区残疾人工作

本报讯 1月16日,郑州市残联一行莅临中原区残联,对中原区残疾人工作开展综合调研。中原区残联负责人全面总结了2018年中原区的残疾人工作,并就康复中心建设、政府购买服务助残、“互联

网+”残疾人就业新模式等创新工作进行详细介绍。郑州市残联一行在听取汇报、查阅资料后,对中原区残疾人工作给予肯定,特别是对中原区康复中心建设、助残扶残、残疾人权益保障及文体工作给予

较高评价。调研结束后,市、区、街道残联共同走访慰问中原区部分贫困残疾人,为他们送去生活必需品及慰问金,并代表党和政府送上新春的祝福。 记者 张改华 通讯员 陈潇

■简讯
中原区审计局 获省级文明单位称号

本报讯 近日,中原区审计局被河南省审计厅评为2018年度全省审计机关文明单位创建工作先进单位。近年来,该局始终将精神文明创建当成重要工作常抓不懈,立足审计岗位职责,扎实开展精神文明创建活动,将精神文明创建工作与党建和审计等工作有机结合,做好志愿服务和文明审计,树立审计机关良好形象,提升审计队伍凝聚力。 记者 张改华 通讯员 于青青

中原区到结对帮扶地卢氏县慰问 为困难群众送上衣物等慰问品 预祝春节愉快

本报讯 2019年新年伊始,中原区民政局、区慈善总会带着中原区人民的深情厚谊,带着中原区委、区政府的殷切关怀,来到三门峡卢氏县,举办响应中央“精准扶贫”号召的帮扶行动。 爱心没有距离。1月16日,中原区民

政局、区慈善总会一行带着崭新的衣物、桌椅等慰问品,前往三门峡市卢氏县狮子坪乡敬老院、朱阳关镇敬老院开展慰问活动,给狮子坪乡送去棉衣35套,给朱阳关镇送去桌椅15套、烧水炉1套,传递来自中原区人民的温暖。

中原区用真心真情做好帮扶慰问工作,将党和政府的关怀和温暖送到困难群众的心坎上,希望用实际行动让中原区人民的爱心在卢氏县传递,让这里的人民生活更幸福。 记者 张改华

中原区工商质监局 召开春节前后 工作研究部署会

本报讯 为确保2019年春节前后各项工作顺利开展,近日,中原区工商质监局召开春节前后重要工作研究部署会。会议要求,要将与春节有关的重要工业产品、商品,如儿童用品、电线电缆、电热汀、充电器、空气净化器等再检查一遍。继续开展春节前后特种设备安全监管工作,根据特种设备种类分类进行,检查前要具体分析,中间要阶段总结,结束后要汇总归档,重点抓特种设备使用单位主体责任落实情况。开展健身市场乱象百日行动,利用一至两周开展集中整治。继续发动各工商质监所在全区开展散煤督导工作,推动各街道及有关单位履职尽责到位,确保散煤治理各项工作落到实处。 记者 张改华

中原区新生儿先天性心脏病筛查项目启动

本报讯 新生儿先天性心脏病筛查项目是一项惠及儿童的民生大事。为保障中原区新生儿先天性心脏病筛查项目的顺利开展,近日,中原区妇幼保健所组织召开中原区新生儿先天性心脏病筛查项目启动暨培训会,辖区各相关医疗机构48人参加会议。 中原区卫生计生委相关负责人对中原区新生儿先天性心脏病筛查工作提出3

点要求:一是要统一思想,提高认识。先天性心脏病严重危害儿童健康,在新生儿时期进行筛查,可以早发现、早诊断、早治疗,降低死亡率,避免和减少先天性心脏病并发症及其所导致的经济负担,改善患儿的生命和生活质量。二是要迅速行动,抓好落实。各相关机构要严格按照方案要求,各司其职,迅速行动起来,高质量、高标准地推进筛查工作的开展。三是要

广泛宣传,营造氛围。各筛查单位要对新生儿先天性心脏病筛查的意义进行广泛宣传,做到家喻户晓,引导群众积极主动参与筛查,做到责任到位、措施到位、宣传到位。 中原区妇幼保健所工作人员还针对新生儿先天性心脏病筛查信息管理平台如何使用,对全体参会人员做了培训。 记者 张改华

重拳整治严监管 关注民生促食安

中原区食药监局顺利完成2018年度食品药品监管目标任务

本报讯 2018年,中原区食药监局以党的十九大精神为指导,深入实施食品安全战略,食品药品监管工作卓有成效,全区没有发生食品药品安全事故。 去年,中原区食药监局组织各街道每季度开展一次食品药品安全隐患大排查,全年共排查食品生产经营单位18107家次,消除食品安全隐患5592处;排查药械化妆品经营使用单位4673家次,消除安全隐患1274处。针对隐患排查中发现的共性问题,先后开展了学校食品安全专项排查、药品流通领域集中整治等10余项专项治理行动。

运用互联网技术,推行“智慧监管”。一是线上培训,开展“食证通”在线培训软件推广及考核工作,利用“食证通”APP考核食品经营户1521户,对餐饮经营单位进行线上培训3500人。二是线上监管,鼓励食品生产企业开展“透明车间”建设,积极引导中型以上餐饮服务单位和学校食堂开展“透明厨房”建设,辖区内安装透明厨房的学校(含托幼)机构及大中型餐饮单位200多家。三是线上溯源,开展农贸市场食品安全信息化建设,全区所有农贸市场已完成“溯本通”系统安装和信息上传,实现了食品和食用农产品可追

溯监管。 2018年,中原区食药监局打造了一条市级餐饮示范街、9家市级食品安全示范店、一家市级食品小作坊示范单位。食品安全方面,开展实验室抽检1400批次,快速检测3700批次。药品安全方面,完成药品抽检61批次、医疗器械抽检8批次。对抽检中发现的不合格产品严格按照处理办法进行核查处置,最大限度降低安全风险。加大一般程序食品药品行政处罚案件办理力度,移送司法机关追究刑事责任的违法案件7起,判刑1人,拘留2人。 记者 张改华 通讯员 尚文阁 闫茹

中原区商务局 梳理汇总招商引资信息 更新完善项目库

本报讯 为认真做好招商引资项目库更新整理及储备工作,使招商引资工作做到有的放矢,近日,中原区商务局对全区近3年的签约、谋划、落地开工项目进行梳理汇总,并按照辖区优势、地块信息、招商方向、规划图纸等内容制作项目库统计表,分门别类完善了项目台账、储备项目信息及项目库信息,为下一步工作打下坚实基础。 记者 张改华